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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA OITO DE FEVEREIRO DE 
2021 - PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA 
LEG ISLATU RA.######ll#####ll######ll###ti##il-####tiU######llll##ti### 

#11##11###/l#ll######ll##Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e 
vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício-sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às treze 
horas e dezesseis minutos (13h16min), realizou-se a Segunda Sessão 
Ordinária, presidida pelo Senhor Ricardo Pelissaro Loquete e secretariada 
pelos Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1 ° Secretário, e Edson 
Miguel de Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum regimental 
com a presença virtual de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Os Vereadores Antonio Carlos Domingues, 
Chiara Ranieri Bassetto, Estela Alexandre Almagro, José Roberto Martins 
Segalla, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio 
de Souza e Sergio Brum apresentaram-se de forma remota, por 
videoconferência. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Na sequência, 
o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Secretários a leitura das 
seguintes correspondências: Ofício nº 10/2021 , do Vereador Wanderley 
Rodrigues Junior, solicitando o agendamento de Audiência Pública para o 
dia 19 de fevereiro de 2021 , às 14h30min, para discussão sobre a situação 
do atual aterro sanitário municipal e projetos de viabilidades para este 
setor. Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; Ofício nº 11/2021 , do Vereador 
Wanderley Rodrigues Junior, solicitando o agendamento de Audiência 
Pública para o dia 25 de fevereiro de 2021 , às 14h30min, para discussão 
sobre a situação dos estádios distritais e praças esportivas. Colocado o 
pedido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1 ° 
Secretário solicitou a dispensa da leitura das demais matérias constantes 
do expediente. Assim, foram dadas como lidas as seguintes 
correspondências: Ofício EXE nº 029/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 9640/19, 
celebrado com a EMDURB; Ofício EXE nº 030/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Convênio nº 2242/20, celebrado com a 

Associação dos Adquirentes de Lotes de Tamb&7u~ dencia: 



• 
~âma,a 4uuc~ de YJau,a 
Praça D. Pedro li, 1-50 - Centro - CEP 17015-230 - Fone: (14) 3235-0600 

BAURU 

CORAÇÃO DE 
SÃO PAULO 

Tamboré; Ofício EXE nº 031/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando 
cópia do Convênio nº 2245/20, celebrado com a Associação dos Amigos 
Parque Samambaia Parque Residencial (ABASPRE) - Samambaia Parque 
Residencial ; Ofício EXE nº 033/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando 
cópia dos 1°s Termos Aditivos aos seguintes Termos de Colaboração: nº 
2042/19, celebrado com Instituição Beneficente Bom Samaritano - Creche 
Alice Barros; nº 2043/19, celebrado com Escola de Educação Infantil 
Angélica Leite de Freitas; nº 2044/19, celebrado com Creche Anjinhos de 
Maria - Cantinho Inaciano; nº 2045/19, celebrado com Creche Berçário 
Antonio Prereira; nº 2046/19, celebrado com Creche Airton Antonio Daré -
CAAD; nº 2047/19, celebrado com Centro de Valorização da Criança -
Cevac; nº 2048/19, celebrado com Creche Doce Recanto; nº 2049/19, 
celebrado com Creche Berçário Ernesto Quaggio - Jardim Niceia; nº 
2050/19, celebrado com Creche Berçário Ernesto Quaggio - Parque 
Jaraguá; nº 2051/19, celebrado com Creche Berçário Ernesto Quaggio; nº 
2052/19, celebrado com Creche Evangélica Bom Pastor; nº 2053/19, 
celebrado com Creche Irmã Catarina; nº 2054/19, celebrado com Centro 
de Convivência Infantil João Paulo li ; nº 2055/19, celebrado com Creche 
Berçário Dr. Leocádio Corrêa; nº 2056/19, celebrado com Sociedade Cristã 
Maria Ribeiro; nº 2057/19, celebrado com Creche e Centro Educativo 
Monteiro Lobato; nº 2058/19, celebrado com Creche Comunitária Pingo de 
Gente - Casa de Maria; nº 2059/19, celebrado com Creche Comunitária 
Pingo de Gente; nº 2060/19, celebrado com Centro Espírita Amor e 
Caridade - Projeto Crescer; nº 2061/19, celebrado com Bom Pastor 
Instituto de Valorização e Promoção à Integração Humana - Creche 
Rainha da Paz; nº 2062/19, celebrado com Creche Berçário Rodrigues de 
Abreu; nº 2063/19, celebrado com Creche Sementinhas; nº 2064/19, 
celebrado com Creche e Centro Educativo Unidos para o Bem; nº 2065/19, 
celebrado com Centro Espírita Amor e Caridade - Creche Nova 
Esperança; nº 2066/19, celebrado com Creche Berçário Cruzada dos 
Pastores de Belém; nº 2067/19, celebrado com Instituição CBSJ - Creche 
Berçário São José; nº 2068/19, celebrado com Creche Berçário São Judas 
Tadeu e São Dimas; nº 2069/19, celebrado com Centro Comunitário 
Assistencial e Educacional Aníbal Oifrância; nº 2070/19, celebrado com 
Casa da Criança Madre Maria Teodora Voiron; Ofício EXE nº 035/21 , da 
Prefeita Municipal , encaminhando cópia do 1° Termo Aditivo ao Termo de 
Colaboração nº 2267/20, celebrado com a Casa do Garoto dos Padres 
Rogacionistas; Ofício EXE nº 036/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando 
cópia do Contrato nº 9556/19 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a 
empresa Pote ncial Elétrico Se rviços de Iluminação E ireli ; Ofíc io EXE nº 
040/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 9192/18, celebrado com Andrea Margarido Costa; Ofício nº 
37/2021 , da Secretaria de Economia e Finanças, encaminhando o 
Balancete Orçamentário do Município referente ao mês de dezembro de 
2020; Ementário das Indicações de nºs 21 O a 253 e dos Requerimentos 
de nºs 073 a 098. Nesse momento, o Senhor Presidente solicitou à 
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Comissão de Educação e Assistência Social, de Ética e Decoro 
Parlamentar e Interpartidária para que informassem o membro que 
ocuparia a Presidência das mesmas. Para a Comissão Interpartidária, o 
Vereador Benedito Roberto Meira colocou seu nome à disposição para 
presidi-la. Não havendo objeções, o nome foi aprovado. Para ocupar a 
Relataria fixa da mesma Comissão, o Vereador Ubiratan Cassio Sanches 
colocou seu nome à disposição. Não havendo objeções, o nome foi 
aprovado. Para a Comissão de Educação e Assistência Social, o Vereador 
Sergio Brum, membro, indicou a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto para 
presidi-la, que aceitou a indicação. Não havendo objeções, o nome foi 
aprovado. Para a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, o Vereador 
Marcos de Souza colocou seu nome à disposição para presidi-la. Não 
havendo objeções, o nome foi aprovado. Em seguida, o Senhor Presidente 
informou o horário das reuniões das Comissões, como segue: Comissão 
de Educação e Assistência Social - quartas-feiras, às 8h; Comissão de 
Ética e Decoro Parlamentar: quartas-feiras, às 1 Oh 15min; Comissão 
Interpartidária - quartas-feiras, às 09h45min. Nesse momento, fez Uso da 
Tribuna o Senhor Marcos Rogério Jesus Chagas, Coordenador da 
Apeoesp Subsede Bauru, que falou sobre o retorno das aulas presenciais 
e a preocupação com os riscos para professores, funcionários, alunos e 
suas famílias. Em seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos 
os Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues Junior, 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Marcos Antonio de Souza e Ricardo Pelissaro Loquete. Em Questão de 
Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a dispensa do Intervalo 
Regimental . Colocada em discussão e votação, a solicitação foi aprovada 
por unanimidade, sem manifestações. Dispensado o Intervalo Regimental, 
passou-se à Ordem do Dia com a presença de 16 Vereadores: Antonio 
Carlos Domingues (remotamente), Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto (remotamente), Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro (remotamente), Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla (remotamente), Luiz Carlos Bastazini, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila (remotamente), Marcelo Roberto Afonso 
(remotamente), Marcos Antonio de Souza (remotamente), Ricardo 
Pelissaro Loquete, Sergio Brum (remotamente), Ubiratan Cassio Sanches 
e Wanderley Rodrigues Junior. Ausente a Vereadora Teima Gobbi. Em 
seguida, foi apreciado o seguinte processo, constante da pauta em 
Discussão Única: 012/21 - Veto Parcial ao Autógrafo nº 7521 , de 15 de 
dezembro de 2020, que fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, 
Secretários Municipais e dos Vereadores da Câmara Municipal de Bauru 
para o período de 2021 -2024, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado 
em discussão, não houve manifestações. Em Questão de Ordem, a 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto solicitou a leitura do Veto, realizada em 
seguida pelo Senhor 1° Secretário. Colocado cP~ação, fo~ 
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aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente consultou o 
Plenário quanto a proceder a apreciação dos seis Projetos de Decretos 
Legislativos constantes da pauta em bloco. Não havendo objeções, foram 
colocados em discussão e votação em bloco e aprovados por 
unanimidade, sem manifestações, os seguintes processos: 014/21 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Praça DIRCE 
GOBBI RODRIGUES a uma praça pública da cidade, de autoria do 
Vereador José Roberto Martins Segalla; 015/21 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Estrada Municipal ROSE MARIE 
MIZIARA DE LIMA a uma estrada da cidade, de autoria do Vereador 
Manoel Afonso Losila; 016/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Estrada Municipal ANTÔNIO DOMINGOS FRIGO a uma 
estrada da cidade, de autoria do Vereador Sergio Brum; 017/21 - Projeto 
de Decreto Legislativo que dá denominação de Praça NOBUO OHKI a uma 
praça pública da cidade, de autoria do Vereador Marcos Antonio de Souza; 
018/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua JOSÉ 
BATISTA LARA a uma via pública da cidade, de autoria do Vereador 
Marcos Antonio de Souza; 019/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Praça JAIME DO CARMO REGHINI a uma praça pública 
da cidade, de autoria do Vereador Sergio Brum. Nesse momento, o Senhor 
Presidente consultou o Plenário quanto a proceder a apreciação das três 
Moções de Aplauso constantes da pauta em bloco. Não havendo objeções, 
foram colocadas em discussão e votação em bloco e aprovadas por 
unanimidade, sem manifestações, as seguintes Moções: 002/21 - Moção 
de Aplauso ao Hospital de Base de Bauru pelos 70 anos de história e 
prestação de serviços à população no município, de autoria do Vereador 
Manoel Afonso Losila; 003/21 - Moção de Aplauso à Ricci & Higa 
Arquitetura pela contribuição para o desenvolvimento de Bauru e pela 
projeção da cidade no cenário nacional, de autoria do Vereador Guilherme 
Berriel Cardoso; 004/21 - Moção de Aplauso à empresa Ticomia pela 
referência nacional em eventos e pela contribuição para o desenvolvimento 
do município de Bauru, de autoria do Vereador Guilherme Berriel Cardoso. 
Em seguida, foi apreciada a seguinte Moção: 001/21 - Moção de Repúdio 
ao Governador de São Paulo e ao Secretário Estadual de Saúde pelos 
cortes nas verbas estaduais à saúde do município de Bauru, de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila. O Senhor Presidente informou haver uma 
Emenda Aditiva-Modificativa à Moção, de autoria do Vereador Marcos 
Antonio de Souza, pendente de parecer da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação. Após ser lida, a Emenda foi submetida à Comissão. 
O Presidente da mesma, Vereador Manoel Afonso Losila, nomeou como 
Relator o Vereador Edson Miguel de Jesus, que exarou parecer pela 
normal tramitação, sendo acompanhado pelo Vereador José Roberto 
Martins Segalla, também membro. O Vereador Benedito Roberto Meira, 
membro da Comissão, exarou parecer pela ilegalidade da Emenda, sendo 
acompanhado pelo Vereador Ubiratan Cassio Sanches, também membro. 
O Vereador Manoel Afonso Losila, Presidente do colegiado, desempatou o 
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pleito, exarando o parecer final da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação pela ilegalidade da Emenda proposta. Colocado o parecer de 
ilegalidade da Comissão de Justiça, Legislação e Redação em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Marcos Antonio de Souza e Manoel 
Afonso Losila. Em Questão de Ordem, manifestaram-se os Vereadores 
Marcos Antonio de Souza, Benedito Roberto Meira, Estela Alexandre 
Almagro e Luiz Eduardo Penteado Borgo, que apresentaram seus 
posicionamentos quanto à constitucionalidade ou inconstitucionalidade da 
propositura da Emenda em questão. Após leitura na íntegra do texto da 
Moção, o Senhor Presidente colocou o parecer de ilegalidade da Comissão 
de Justiça, Legislação e Redação em votação nominal, a pedido de 
diversos Vereadores, sendo o parecer aprovado com dez votos dos 
Vereadores Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Edson 
Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, Luiz Carlos Bastazini, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior, e seis votos 
contrários dos Vereadores Chiara Ranieri Bassetto, Estela Alexandre 
Almagro, José Roberto Martins Segalla, Marcos Antonio de Souza, Ricardo 
Pelissaro Loquete e Sergio Brum. Ausente a Vereadora Teima Gobbi. 
Colocada a Moção em discussão, manifestou-se o Vereador Manoel 
Afonso Losila. Colocada em votação nominal, a pedido de diversos 
Vereadores, foi aprovada pela unanimidade dos Vereadores presentes, 
com 15 votos. Ausente a Vereadora Teima Gobbi. Esgotada a pauta de 
processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Wanderley 
Rodrigues Junior, Benedito Roberto Meira, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, Ubiratan Cassio Sanches e Marcos Antonio de 
Souza. O Senhor Presidente deu o seguinte Aviso: terça-feira, dia nove de 
fevereiro de 2021 , às 14h, Audiência Pública para discutir as ações que o 
município pretende tomar para suprir as perdas de verbas estaduais para 
áreas da Saúde, por iniciativa do Vereador Manoel Afonso Losila. Em 
seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem póstuma 
ao Senhor Pedro Nicoletto, por solicitação do Vereador Manoel Afonso 
Losila. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrados os trabalhos da sessão às dezessete horas e dezoito minutos 
(17h18min) do dia oito de fevereiro de 2021 , ordenando que fosse lavrada 
a presente ata que eu, 1 ° Secretário, subscrevo e assino.###11###?1###### 

~Á?.·~e~~ 
UBIRif::C. SANCHES 

Presidente Primeiro Secretário 
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